

నిజామాబాద్ : మే 20 : పంచాయతీ పాలకవర్గాల పదవీ కాలం కొన్ని నెలల కింద ముగియడంతో గ్రామాల్లో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారించేందుకు ప్రభుత్వం గ్రామాలకు మండల/డివిజన్ స్థాయిల అధికారులను ఇన్-చార్జిలుగా నియమించింది. ఈ స్పెషల్ ఆఫీసర్లు గ్రామాల్లో అందుబాటులో ఉన్న ఉద్యోగులు, సిబ్బందితో పనులు చేయించాల్సి ఉంది. ప్రతీ వారం గ్రామాన్ని సందర్శించి పర్యవేక్షించాలి. అయితే అధికారులు ప్రత్యేక అధికారిగా బాధ్యతలు అప్పగించినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు తమకు కేటాయించిన గ్రామాలవైపు కన్నెత్తి చూడలేదు. ఇదేమని అడిగితే ఎన్నికల సాకు చూపారు. మొన్నటి వరకు ఎన్నికల పనులున్నా ఇప్పుడైతే ఎలాంటి అదనపు బాధ్యతలు లేవు. ఎన్నికలు ముగిసి ఐదారు రోజులవుతున్నా అధికారులు గ్రామాలపై పట్టించుకోవడం లేదు. యాచారం మండలంలో 24 పంచాయతీలున్నాయి. ప్రత్యేకాధికారులు పంచాయతీ బాధ్యతలను తలకు మించిన భారంగా

భావించి పట్టించుకోవడం లేదు. పంచాయతీలకు ప్రత్యేకాధికారులను నియమించి 4 నెలలవుతున్నా వారు గ్రామ సందర్శనలు చేపట్టడం లేదు. కొందరు మొక్కుబడిగా పంచాయతీలోకి వెళ్లి సందర్శించినట్టు రిజిస్టర్లో సంతకం చేసి వెళ్తున్నారని తప్పితే ప్రభుత్వం అప్పగించిన బాధ్యతలను పట్టించుకోవడం లేదు. గ్రామంలో నీటి సమస్య, పారిశుధ్య పనులు, సిబ్బంది పనితీరుపై పర్యవేక్షణ తదితర బాధ్యతలు చూసుకోవాల్సి ఉన్నా వాటిగురించి నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులకు పనులు అప్పగించి వెళ్తున్నారు. కాగా పంచాయతీల్లో చేపట్టే పనులకు నిధుల ఖర్చు కోసం పంచాయతీ సెక్రటరీ, ప్రత్యేకాధికారికి జాయింట్ చెక్ పవర్ ఉంది. అధికారి సంతకం చేస్తేనే పనులకు జిల్లుల డ్రా చేసుకునే పీలుంది. అయితే గ్రామాల్లో అధికారి వారానికోసారైనా అందుబాటులో లేకపోవడంతో చేయాల్సిన పనులు కూడా నిలిచిపోతున్నాయి.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

## నిజామాబాద్

మంగళవారం 21 మే 2024

పేజీలు 8

# 'ప్రత్యేక' పట్టించేది?



- పంచాయతీల పాలనాబాధ్యత ప్రత్యేకాధికారులది - ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోని అధికారులు -  
 - గ్రామాల్లో పర్యటనలు నిల్! - ఎక్కడికక్కడ పేరుకుపోతున్న సమస్యలు

## రుద్రూర్ బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో మరుగుదొడ్లు కరువు

- పట్టించుకోని ఆర్టీసీ అధికారులు



రుద్రూర్, మే 20 (ప్రజాజ్యోతి) : రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో మరుగుదొడ్లు కరువయ్యాయని ప్రయాణికులు ఆరోపిస్తున్నారు. బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో మరుగుదొడ్లు లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ఇంత పెద్ద మండలంగా పెరుగాంచిన రుద్రూర్ బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో కనీస వసతులు కరువయ్యాయని ప్రయాణికులు మిగతా 2లో... వాపోతున్నారు. ఆర్టీసీ అధికారులు



2లో..  
**కబ్జాకు గురైన తిర్వాన్ చెరువును పరిశీలించిన ఆర్టీవో**

# రైతాంగానికి సకాలంలో విత్తనాలు రుణాలు అందించాలి

## అఖిలభారత ప్రగతిశీల రైతు సంఘం (AIPKS)



**బోధన్ మే 20(ప్రజా జ్యోతి):** 2024 ఖరీఫ్ సీజన్ కి రైతాంగానికి విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులు సకాలంలో అందించాలని మరియు రైతు రుణాలను ఏకకాలంలో రెండు లక్షలు మాఫీ చేయాలని నూతన రుణాలను అందించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని అఖిలభారత ప్రగతిశీల రైతు సంఘం ( 98ూ X౨ ఖ ౨% )బోధన్ మండల అధ్యక్షుడు పదాల శంకర్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం బోధన్ మండల కేంద్రంలో తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా చేసి డిమాండ్తో కూడిన వినతి పత్రాన్ని తహసీల్దార్ గారికి అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అఖిలభారత ప్రగతిశీల రైతు సంఘం (98ూ X౨ ఖ ౨% ) బోధన్ మండల అధ్యక్షుడు పదాల శంకర్ మాట్లాడుతూ 2024 ఖరీఫ్ సీజన్లో వ్యవసాయ పనులు చేయుటకు రైతాంగం సిద్ధమవుతున్నారని అయితే ప్రభుత్వం రైతాంగానికి అవసరమైన అన్ని రకాల విత్తనాలు కాకుండా కేవలం జనుము, జీలుగు విత్తనాలను మాత్రమే పంపిణీకి సిద్ధం చేసిందని వీటితోపాటు అన్ని రకాల విత్తనాలు,ఎరువులు, పురుగు మందులు వ్యవసాయ ఉత్పత్తి

సాధనాలు మినీ ట్రాక్టర్ 50 శాతం సబ్సిడీతో ఇవ్వాలని దళిత, గిరిజన, చిన్న, సన్నా కారు రైతులకు ఉచితంగా ఇవ్వాలని 98ూ X౨ ఖ ౨% డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు. దేశంలో అనేక దశాబ్దాల కాలం సబ్సిడీతో వ్యవసాయ పనిముట్లు,విత్తనాలు, వేరువులు, పురుగుమందులు 40 శాతం కు పైగా సబ్సిడీతో ఇచ్చారని కానీ కార్పొరేట్ శక్తులకు ఊడిగం చేసే ప్రభుత్వాలు వ్యవసాయ రంగాన్ని నాశనం చేయటానికి ఉన్న సబ్సిడీలను రద్దు చేశాయి అని మండిపడ్డారు . తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత సర్వరోగ నివారిణి లాగా రైతు బంధును చూపించి రైతులను మోసం చేసిందన్నారు. కేవలం బ్యాంకు అప్పులు తీసుకున్న రైతులకు మాత్రమే పంటల బీమా పథకాన్ని వర్తింపజేశాయని, కేంద్ర ప్రభుత్వం పసల్ భీమా అందరికీ అని కొందరికి మాత్రమే వర్తింపజేశాయని ఆ విధంగా కాకుండా క్షేత్రస్థాయిలో సర్వే చేసి బ్యాంకు రుణాలతో సంబంధం లేకుండా పంటల భీమా పథకాన్ని దాని ప్రీమియం ప్రభుత్వమే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. గత రెండు సంవత్సరాల నుండి పశుత్తి విలయతాండవం, వడగండ్ల వర్షంతో నష్టపోతున్న రైతులకు గత ప్రభుత్వం ఇస్తానన్న పదివేల రూపాయలు చొప్పున కూడా ఇవ్వలేదని ప్రస్తుతం నష్టపోయిన అన్ని పంటలకు ఎకరాకు 25 వేలు చొప్పున నష్ట పరిహారం ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో అఖిలభారత ప్రగతిశీల రైతు సంఘం బోధన్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సుల్తాన్ సాయిలు, అఖిలభారత ప్రగతిశీల వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి సీతారాం, మండల నాయకులు సిహెచ్. గంగయ్య, పి. పోశెట్టి,డి.పోశెట్టి, పి. రాములు,సిహెచ్. పోశెట్టి, బీమ్ రావ్, ఏ.గంగారాం, జి. లాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆలపాటి మురళి కృష్ణ మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటు

## బ్లాక్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఇందూరి చంద్రశేఖర్

**రుద్రూర్, మే 20 (ప్రజా జ్యోతి) :** అక్టో నగర్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆలపాటి మురళి కృష్ణ(70) కన్నుమూశారు. ఆదివారం ఉదయం హైదరాబాద్ లో చికిత్స పొందుతూ ఆయన తుది శ్వాస విడిచారు. ఆలపాటి మురళి కృష్ణ భౌతికాయానికి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇందూర్ చంద్రశేఖర్, రుద్రూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తోట అరుణ్ కుమార్ మృతదేహానికి నివాళులర్పించి సంతాపం తెలియజేశారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. మురళి అకాల మరణం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటని అన్నారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలను నమ్మి జీవితకాలం పార్టీ కోసం కృషి చేశారని కొనియాడారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి కలగాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం వర్షి వైకుంఠధామం లో ఆయన అంత్యక్రియలు ముగిసాయి. మురళి కృష్ణ భౌతికాయాన్ని



సందర్భించి నివాళులర్పించిన వారిలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇందూర్ చంద్రశేఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు తోట అరుణ్ కుమార్, మండల ఉపాధ్యక్షులు నడిపింటి నగేష్, గ్రామ అధ్యక్షులు రాంబాబు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ నీరడి శంకర్, బాబురావు, మురళి, కృపారావు, మాచిని కిష్టయ్య,టివి లక్ష్మణ్, రాజ్ కుమార్, కాంతారావు, తదితరులు ఉన్నారు.

# కబ్బాకు గురైన తిర్నాన్ చెరువును పరిశీలించిన ఆర్డీవో



**మాక్కూర్,ప్రజాజ్యోతి,మే 20:** మండలంలోని చిన్నాపుర్ గ్రామ తీర్నాన్ చెరువు కబ్బాకు గురై పట్టా అయినందున గ్రామస్థుల పిర్యారు మేరకు నిజామాబాద్ ఆర్డీఓ రాజేంద్ర కుమార్,డివ్యూటీ సర్వే ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్,తహశీల్దార్ షబ్బీర్,ఇరిగేషన్ ఏఈ దివ్య భారతి లు కలిసి సోమవారం పరిశీలించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ ఎఫ్ టీ లు సర్వే నిర్వహించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు.పట్టా భూమి ఉన్నందున చెరువు నిందిస్తున్న వదిలేసి చెరువు నిండనప్పుడు పంట సాగు చేసుకోవాలని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ సత్యనారాయణ,మాజీ సర్పంచ్ గంగారెడ్డి,గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రుద్రూర్ బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో మరుగుదొడ్లు కరువు

- పట్టణచుకోని ఆర్డీసీ అధికారులు



**రుద్రూర్, మే 20 (ప్రజాజ్యోతి) :** రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో మరుగుదొడ్లు కరువయ్యాయని ప్రయాణికులు ఆరోపిస్తున్నారు. బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో మరుగుదొడ్లు లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ఇంత పెద్ద మండలంగా పెరుగాంచిన రుద్రూర్ బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో కనీస వసతులు కరువయ్యాయని ప్రయాణికులు వాపోతున్నారు. ఆర్డీసీ అధికారులు నామ మాత్రంగా వచ్చి చూసి వెళ్తుంటారన్నారు. కానీ ఈ విషయం పై పలుమార్లు విన్నవించిన పట్టుంచుకున్న దాఖలాలు లేవన్నారు. ఇప్పటికైనా ఆర్డీసీ అధికారులు వెంటనే స్పందించి బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో ప్రయాణికులకు మరుగుదొడ్లు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

# మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ నాగారంలో రెండవ సెక్షన్ను ప్రారంభించాలని ఎంపిజే ఐనత



**(ప్రజాజ్యోతి, నిజామాబాద్) :** నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని నాగరం లో గల బాలుర మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ యొక్క 5వ తరగతి లో రెండవ సెక్షన్ ప్రారంభించాలని కోరుతు ఎం పి జే (మూమెంట్ ఫర్ పీస్ అండ్ జస్టిస్ ) నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జహీరుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతినిధి బృందం సోమవారం టైప్రీస్ రిజియానల్ అధికారి బషీర్ మరియు స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ కిరణ్ గౌడ్ ను కలిసి వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జహీరుద్దీన్ మాట్లాడుతూ నాగారం స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్- అధ్యాపక బృందం యొక్క నిరంతర కృషి వలన మంచి ఫలితాలు వస్తున్నందున తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను నాగారం మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో చేర్పించాలని మక్కువ చూపుతున్నారు కానీ ఒకే సెక్షన్ ఉండడం వలన సీట్లు సరిపోక పిల్లలను ఎక్కడ సంఖ్యలో చేర్పించలేకపోతున్నారు కావున రెండవ సెక్షన్ ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు వినతి పత్రం ఇచ్చినమని తెలిపారు. దీనిపై అధికారులు సానుకూలంగా స్పందించారని ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఇట్టి కార్యక్రమం లో కార్యదర్శి సజ్జద్, అన్వర్ అలీ, షేక్ గౌస్ తదితరులు వున్నారు.

